
 

 

Landgasthof Schönbühl 

Getränkekarte 
Eine Flasche Wein enthält mehr Philosophie, 

als alle Sachbücher. 

(Louis Pasteur) 

 

http://www.aphorismen.de/zitat/10589


Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 
 

Unsere Apéro-Empfehlungen  

   CHF 

Es Gläsli St. Peters-Tröimerei  10.50 
Es Glas Wiss-Wy vo üsere Offewycharte  
Es speziau Bier us dr Region 
 

Apéritifs    
Appenzeller 4cl  7.50 
Averna 4cl  7.50 
Campari 4cl  7.50 
Cynar 4cl  7.50 
Martini weiss 4cl  7.50 
Pastis  2cl  7.50 
Porto Calem, Special Reserve 4cl  9.50 
Porto Calem, White Porto 4cl  7.50 
Sherry Sandemann 4cl  7.00 
Sanbitter 10cl  5.20 
Frisch gepresster Orangenjus 20cl  5.80 
Tomatenjus 20cl  4.80 
 

Mixgetränke  

Aperol Spritz 4cl  12.50 
Gespritzer Weisswein (süss/sauer) 10cl  7.00 
Versüessti St. Peters-Tröimerei 10cl  10.50 
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Kleine Flaschen ganz gross 

 
Weisswein  
Dézaley Arbalète  2022 35cl 29.50 
 
 
Rotwein 
Pèppoli 2018 37.5cl 31.50 
Il Pino di Biserno 2020 37.5cl 58.00 
Villa Antinori 2018 37.5cl 34.50 
Sito Moresco, Gaja 2020 37.5cl 67.50 

Château Cissac, Haut – Médoc 2020 37.5cl 49.50 
Château Chasse Spleen 2017 37.5cl 54.50 
Château Cap de Faugères  2016 37.5cl 39.50 
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Grosse Flaschen 

 
Rotwein aus der Schweiz  
Mont D’Or Assemblage Rouge 2019 150cl 198.00 
Château Mont DÒr, Wallis 
Cornalin, Syrah, Humagne rouge 

Roncaia Riserva 2019 150cl 110.00 
Vinattieri Ticino SA, Tessin 
Merlot 
 
 
 

Rotwein aus Deutschland  

Metzger Dry Aged 2016 150cl 221.00 
Uli Metzger, Pfalz  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
 
 
 

Rotwein aus Österreich  
Heinrich Salzberg  2017 150cl 245.00 
Gernot Heinrich, Burgenland   
Merlot, Blaufränkisch   

Heinrich Gabarinza  2017 150cl 185.00 
Gernot Heinrich, Burgenland   
Merlot, Blaufränkisch, Zweigelt    
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Rotwein aus Italien 
Valpolicella Superiore Ripasso 2018 150cl 151.00 
Azienda Agricola Corte Scaletta, Veneto 
Corvina, Corvinone, Rondinella 

Amarone della Valpollicella DOCG 2015 150cl 215.00 
Azienda Agricola Corte Scaletta, Veneto 
Corvina, Molinara, Rondinella 

Barolo Nebbiolo  2001 150cl 450.00 
Roberto Voerzio, Toskana 
Nebbiolo 

Guidalberto, Tenuta San Guido 2016 150cl 185.00 
Toscana IGT  
Cabernet Sauvignon, Merlot 

Il Pino di Biserno  2019 150cl 215.00 
Tenuta di Biserno, Toskana 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

Lucente  2022 150cl 119.00 

Tenuta Luce, Toskana  
Merlot, Sangiovese   

Morellino di Scansano 2018 150cl 106.00 
Podere 414, Toskana   
Sangiovese    

Argentiera 2019 150cl 289.00 

Tenuta Argentiera, Toskana 2020 150cl 294.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot   

Poggio Ai Ginepri  2022 150cl 99.00 

Tenuta Argentiera, Toskana 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  
Merlot, Petit Verdot   

Villa Donoratico   2021 150cl 165.00 
Tenuta Argentiera, Toskana 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Petit Verdot 

Cabreo Il Borgo    2020 150cl 199.00 
Tenuta del Cabreo, Toskana 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot      

Barbaresco 2007 150cl 239.00 
Camp Gros Martinenga, Piemont 
Nebbiolo  
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Rotwein aus Spanien  
Ultreia Saint Jacques  2020 150cl 102.00 
Raul Pérez, Castilla y Leon  
Mencia   
 
 
 

Weisswein aus Frankreich 

Auxey – Duresses «Les Riames » 2018 150cl 153.00 
Burgund, Côte de Beaune 
Chardonnay 
 
 
 

Süsswein aus Frankreich 

Château Raymond Lafon 2006 150cl 190.00 
Sauternes 
Sémillon, Sauvignon Blanc 
 
 
 

Rotwein aus Frankreich 

Château Ducru-Beaucaillou  2019 150cl 425.00 
Bordeaux, St. Julien 
Cabernet Sauvignon, Merlot 

Château Fleur Cardinale  2012 150cl 149.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

Château Chasse Spleen 2016 150cl 184.00 
Bordeaux, Médoc 
Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot 

Château Faugeres 2015 150cl 149.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

La Dame de Montrose 2018 150cl 159.00 
Bordeaux, St. Estèphe 
Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot  

Château Grand Mayne  2011 150cl 195.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

Château Figeac 2018 150cl 685.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
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Château Canon-la-Gaffelière 2017 150cl 225.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

Château Cap de Faugères 2016 150cl 108.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

Château des Laurets  2006 150cl 164.00 
Bordeaux, St. Emilion 
Merlot  

Domaine de la Janasse  2011 150cl 195.00 
Chateauneuf du Pape 
Rhônetal 
Grenache, Syrah, Mourvedre, Cinsault  
 
 
 

Rotwein aus Deutschland      
Metzger Dry Aged 2016 300cl 331.50 
Uli Metzger, Pfalz  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
 
 
 

Rotwein aus Italien   
Guidalberto, Tenuta San Guido 2019 300cl 320.00 
Toscana IGT 
Cabernet Sauvignon, Merlot 

Lucente  2022 300cl 238.00 

Tenuta Luce, Toskana  
Merlot, Sangiovese  
Morellino di Scansano 2018 300cl 212.00 
Podere 414, Toskana   
Sangiovese  

Poggio Ai Ginepri  2021/2022 300cl 175.00 

Tenuta Argentiera, Toskana  
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  
Merlot, Petit Verdot   

Ornello 2014 300cl 199.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 
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Rotwein aus Frankreich  
Château Ducluzeau 2010 300cl 215.00 
Bordeaux, Listrac-Médoc 
Merlot, Petit Verdot  

Château Capbern  2018 300cl 178.00 
Bordeaux, St. Estephe 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

Château Phélan – Ségur 2019 300cl 299.00 
Bordeaux, St – Estèphe 2016 600cl 612.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot 
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Bildergebnis für schafiser pinot noir

Bildergebnis für cuvee madame rosmarie

Bildergebnis für dezaley arbalete

Bildergebnis für maienfelder komminoth

Bildergebnis für cordula wein

Bildergebnis für fendant les murettes

Bildergebnis für merlot tamborini vallombrosa

Schweiz 
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Weissweine 

 

Bern  
THUNERSEE 
Spiezer 2018 75cl 53.50 
Rebbaugenossenschaft Spiez  
Riesling x Sylvaner  
sehr leicht, spritzig, Muskatton 
 

OSTERMUNDIGEN  
Ostermundiger „Hättenberger“ 2022 70cl 49.50 
Riem, Daepp + Co. Kiesen  
Müller Thurgau/Chasselas 
fruchtiges Bouquet, lieblich im Gaumen 
 

BIELERSEE  
Schafiser Pinot Gris 2022 75cl 49.50 
Rebgut der Stadt Bern 
Pinot Gris 
angenehm, voll, korpulent 

Schafiser Sauvignon Blanc 2023 75cl 49.50 
Rebgut der Stadt Bern 
Sauvignon Blanc 
edel, fein, fruchtig 

 

 Freiburg 
Vully 2023 70cl 47.50 
F. & P. Gentizon 
Chardonnay 
komplexes, feines Bouquet, Aroma von Zitrusfrüchten, 
reich und gehaltvoll 
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 Waadt  

LA CÔTE 
Tartegnin „Les Alluets” 2023 70cl 39.50 
Manfred Riem 
Chasselas 
leicht, spritzig, fruchtig, prickelnd 

Yvan Parmelin Biowein 2020  70cl 42.50 
Domaine de la Croix 
Pinot Blanc 
fruchtige Note, angemessene Säure 

LAVAUX 
St. Saphorin „Roche Ronde” 2023  70cl 50.50 
J. & P. Testuz 
Chasselas 
mittelkräftig, lieblich, gehaltvoll, elegant 

Dezaley „Club Arbalète“  2022  70cl 67.50 
J. & P. Testuz 
Chasselas 
lieblich, gehaltvoll, rassig, harmonisch 

CHABLAIS  
Yvorne „Clos du Rocher“  2022 75cl 58.50 
Grand Cru  
Obrist SA Vevey  
Gutedel (Chasselas)  
feurig, gehaltvoll, edel, sehr elegant 
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Wallis  
Les Murettes 2023 75cl 41.50 
Fendant, Gilliard 
Chasselas 
rassig, voll 

Petite Arvine „Valais d’Or ” AOC 2022 75cl 51.50 
Maurice Gay, Chamoson 
Petite Arvine 
fruchtig, frisch, vollmundig 

Cuvée Madame Rosmarie  2021/22 75cl 64.50 
AOC Valais, Adrian Mathier 
Petite Arvine, Pinot Blanc, Pinot Gris & Sylvaner 
Vollmundig, Langlebigkeit und leichte Restsüsse 
 
 

Fin Bec Johannisberg AOC 2022 75cl 49.50 
Cave Fin Bec Sion 
Johannisberg 
fruchtig, blumig, exotisch, Abgang: harmonische, frisch und aromatisch 
 
 

Mont D’Or Assemblage Blanc 2019 75cl 85.00 
Domaine du Mont d’Or SA 
Petite Arvine, Marsanne Blanche  
Die Frische der Petite Arvine, dieser emblematischen weissen Walliser Sorte, wird durch 
die reiche Aromatik der Marsanne Blanche ausgewogen, deren Rebstöcke fast ein 
Jahrhundert alt sind. 
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Genf 
Sauvignon Blanc- 
de Genève AOC 2023 75cl 49.50 
Domaine Les Perrières, Peissy 
Sauvignon Blanc 
Aromen von schwarzen Johannisbeeren, Feigen und Zitrusfrüchten, 
rund und weich im Abgang 

 

Tessin 
Bianca Maria  2023 75cl 51.50 
Tenuta Castello di Morcote 
Merlot 90% / Sauvignon Blanc 10%  
frisch und fruchtig, Anklänge von Zitrone, Grapefruit und Blüten 

 

Graubünden  

Chardonnay Passion  2020 75cl 112.00 
Martin Donatsch, Malans  
Chardonnay 
Zitrusaromen, leichte Säure, eleganter Abgang  

 

Roséwein aus Neuenburg  

Oeil de Perdrix – Vin du Diable 2023 75cl 51.50 
Cave des Coteaux 
Pinot Noir 
spritzig, fruchtig, fein 
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Rotweine 
 
 

Bern  

THUNERSEE 
Spiezer Blauburgunder 2020 75cl 81.00 
Rebbaugenossenschaft Spiez 
Blauburgunder 
weich, rund, voll, fruchtig 

 

BIELERSEE  
Schafiser Blauburgunder 2022 75cl 47.50 
Rebgut der Stadt Bern 
Blauburgunder 
weich, rund, frisch 
 

St. Petersinsel „Philémon“ 2022 75cl 57.50 
Rebgut der Stadt Bern 
Gamaret, Mara und Blauburgunder 
kräftig, dunkle Traube, würzige Note 
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 Waadt  

LA CÔTE 
Salvagnin de Tartegnin 2020 70cl 39.50 
Riem, Daepp & Co. 
Pinot Noir und Gamay 
weich, beerig, geschmackvoll 

LAVAUX 
St. Saphorin  2023  75cl 52.50 
J. & P. Testuz 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 
fruchtig, kräftig, süffig 

CHABLAIS  
Yvorne «La Bastide» 2020 75cl 74.00 
Grand Cru   
Obrist SA Vevey  
Blauburgunder, Gamay, Garanoir  
fruchtig, elegant, seidig 

 

 Genf  
L’Esprit de Genève AOC 2022 75cl 63.00 
Château des Bois 
Gamay, Gamaret, Garanoir & Cabernet Sauvignon 
Einen Triumph bis zum letzten Tropfen! Fein, elegant und ausdrucksstark 
Noten von schwarzen Früchten und Lakritze 
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 Tessin  

“Vallombrosa”  2020 75cl 52.50 
Merlot Ticino DOC   
Tamborini, Lamone 
Merlot 
leicht würzig, vollmundig, harmonisch, süffig 

Larum  2020 75cl 73.00 
Rosso del Ticino   
Gialdi Vini SA, Mendrisio  
Merlot, Cabernet Franc, Syrah, Cabernet Sauvignon 
Fruchtbetont und ausdrucksstark, Röstaromen nach Ruchbrot, Karamell und etwas 
Rauch 

Roncaia Riserva 2023 75cl 57.00 
Vinattieri Ticino SA 2019 150cl 110.00 
Merlot 
Voll mit gut eingebundenem Tannin und harmonischer Säure. langer Nachhall 

    
 

 Graubünden  

Maienfelder 2022 70cl 58.50 
H.P. Komminoth 
Blauburgunder 
kräftig, erdig, gehaltvoll 

The Six Elements 2022 75cl 83.50 
Ralf Komminoth, Gaudenz Thürer 
Pinot Noir  
erfrischend, saftiger Auftakt, intensives, geradlinig rotbeeriges Bouquet 
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 Wallis 
Dôle „Chevaliers”  2018 75cl 46.50 
AOC Valais, Vins des Chevaliers 
Pinot Noir und Gamay 
kräftig, gehaltvoll, ausgeglichen 

Pinot Noir de Salquenen 2022 75cl 52.50 
AOC Valais, Vins des Chevaliers 
Pinot Noir 
sehr kräftig, gehaltvoll, feurig 

Humagne Rouge AOC 2020 75cl 64.50 
Tonneliers, Maison Gilliard 
Humagne Rouge 
fruchtig, Aromen von wilden Beeren 

Cuvée Madame Rosmarie 2022 75cl 66.50 
AOC Valais, Adrian Mathier 
Cabernet Sauvignon, Syrah, Pinot Noir und Humagne Rouge 
fruchtiger Geschmack, Pfeffernote, elegant 

 
Syrah 2020 75cl 61.50 
Trésor de famille, R. Gilliard 
Syrah 
körperbetonter, schöner Syrah 

Unser Hauswein - Antarès AOC 2020/2021 75cl 64.50 
Tonneliers, R. Gilliard 
Syrah, Pinot Noir und Diolinoir 
stark und lang, würzig, schöne Frucht 

Cornalin  2020 75cl 68.50 
Vins des Chevaliers 
Cornalin  
delikat-komplexes Bouquet, Geruch von Gewürzen 

Mont dÒr Assemblage rouge 2019 75cl 104.00 
Château Mont dÒr 
Cornalin, Syrah, Humagne rouge 
vielschichtig, fruchtige Note, dynamisch 
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Österreich 
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Weissweine 
 

Grüner Veltliner Hundspoint 2019 75cl 51.50 
Weingut Gruber-Röschitz, Weinviertel  
Grüner Veltliner 
fruchtig, Zitrusnote, mineralisch, langer Abgang 

 

Chardonnay Unplugged 2020 75cl 55.50 
Hannes Reeh, Andau, Burgenland 
Chardonnay 
Exotische Früchte, geröstete Mandeln, florale Note, feinwürzig, vollmundig 

 

 

 

Rotweine 
 

Zweigelt Unplugged 2020/21 75cl 64.50 
Hannes Reeh, Andau, Burgenland 
Zweigelt 
gehaltvoll, beerig, langer Abgang, elegant 

 

Heinrich Salzberg  2012 75cl 145.00 
Weingut Heinrich, Burgenland  
Merlot, Blaufränkisch  
Beerige Noten, tanninhaltig, lebendige Säure 

 

Wild Boys of Batonnage    2018 75cl 195.00
  
Wild Boys Club of Batonnage, Burgenland  
Merlot, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon 
Fruchtige Noten, leichte Säure, tragende Tannine  
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Frankreich 
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Weissweine 
 

Burgund  
Meursault 1er Cru Charmes 2014 75cl 126.00 
Domaine Matrot, Monthélie 
Burgunder 
Neuholzanteile lassen die Terroir Typizität wunderbar hervortreten 
 

Chassagne-Montrachet  2019 75cl 99.00 
Domaine Bernard Moreau et fils 
Chardonnay 
reife gelbe Früchte, mineralisch, Fülle und Eleganz 
 

Bourgogne  2018 75cl 62.50 
Morgan Truchetet 
Chardonnay 
Weicher, üppiger Gaumen, cremiger Abgang 

 
 
 
 
 

Chablis  

 
 
Chablis Grand Cru 2001 75cl 115.00 
Domaine Droin 
Chardonnay 
Zitrusfrüchte, trockener Abgang 
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Bordeaux 
Château Rouillac  2013 75cl 54.00 
Pessac-Léognan 
Sauvignon blanc, Sémillon, Sauvignon gris 
Wein mit viel Tiefe, hoher Konzentration und einem sehr einladenden Charakter 
 

Domaine de Chevalier 2007 75cl 155.00 
Pessac-Léognan 
Sauvignon blanc, Sémillon 
Intensive Tropenfrucht, zarter Hefetouch, Grapefruitzesten 
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Rotweine 

Südfrankreich  
 

„L’Esprit de Pennautier“ AC 2017 75cl 61.50 
Cabardès Vignobles Lorgeril, Pennautier 
Syrah, Merlot 
reichhaltig, komplex, harmonisch, ausgewogen 
 

Clos des Augustins 2016 75cl 41.50 
Les Augustins, Pauline 
Syrah, Grenache 
ehrlich , komplex, kräftig 
 
 

Château de Pennautier 2017 75cl 59.50 
Cabardès Vignobles Lorgeril, Pennautier 
Grenache, Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
üppig, rund, langer Abgang, körperreich 
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Burgund - Côte d’ 'Or 
 

COTE DE NUITS 

Chambolle - Musigny AC 1er Cru 2019 75cl 149.00 
Les Charmes 
Domaine Christian Clerget 
Pinot Noir Les Charmes 
Aromen von roten Beeren, schwarzen Kirschen und feinen Gewürznoten, 
elegant, mit langem Abgang 
 
 

COTE DE BEAUNE  
Aloxe Corton AOC 2015 75cl 99.50 
Louis Jadot 
Pinot noir 
kraftvoll, gehaltvoll, frisch, elegant 
 

Pommard Les Vignots 2009 75cl 112.00 
Xavier Monnet 
Pinot Noir 
schwarze Johannisbeeren, schöne Intensität und Eleganz  
 

Volnay AC 2018 75cl 110.50 
Domaine Bouley 
Pinot noir 
recht weich, elegant, geschmeidig, Damenwein 
 

Beaune (Boucherottes) 2014/15 75cl 105.00 
Louis Jadot 
Pinot noir 
violett, schwarze Kirsche und Johannisbeeren, leicht holzige Note 
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Bordeaux  

 

ST .  EMILION  
Château Figeac  1997 75cl 187.00 
 2002 75cl 197.00 
 2003 75cl 199.00 
 2006 75cl 239.00 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
vollmundig, kräftig, ansprechend fruchtig, 
elegant und ausgewogen 

Château Larcis Ducasse 2004 75cl 134.00 
Scea Gratiot 
Merlot, Cabernet Franc 
tanninhaltig, Aromen nach Pflaume und Blaubeere 
leichter Sandelholz und Schokoladengeschmack 
  

HAUTE MÉDOC 
Château Chasse Spleen 2008 75cl 94.00 
 2016 75cl 92.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
ausgewogen, elegant und fein, Aromen von schwarzen Beeren 
 

Château Ferriere 2015 75cl 115.00 
Claire Villars Lurton 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
Aromen nach Kirschen und Zwetschgen,  
verführerische Noblesse am Gaumen 
 

Château DÀiguilhe 2010 75cl 64.00 
Comtes Von Neipperg 
Merlot, Cabernet Franc 
Aromen von Beeren, Lakritze, harmonischer, komplexer Wein 
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Leoville Poyferré 2011 75cl 145.00 
Familie Cuvelier 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 
charmanter Wein, leichtes Bouquet nach Schokolade, Eichennote 
 
 

Château Carbonnieux 2012 75cl 89.00 
Marc Perrin 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 
würzige Noten, fruchtiges Aroma, kräftig 

 
 

 
CASTILLON –  CÔTES DE BORDEAUX  
 

Clos Puy Arnaud  2005 75cl 69.50 
 2006 75cl 72.00 
 2008 75cl 91.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc  
Biowein, frisch, saftig, perfekt eingebundenes Tannin  
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MARGAUX 
Château Palmer 2002  75cl 225.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 2004  75cl 449.00 
schöner Holzton, speziell würzig, 
voll und ausgewogen 

Alter Ego de Palmer 2008 75cl 105.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
elegant, tolle Frucht,  

Château Brane Cantenac 2002 75cl 114.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 2008 75cl 125.00 
Feines, duftiges Bouquet, Holzton 

  
Château Cantenac-Brown 2015 75cl 105.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
Schwarze Früchte, intensiv, toll eingebundene Tannine 

Château Labégorce Zédé 2002 75cl 95.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 2003  75cl 89.00 
perfekt eingeschmolzene Tannine, harmonisch, samtweich 

Château Du Tertre 2003 75cl 89.50 
Cabernet Sauvignon, Merlot,   2008 75cl 99.00 
Cabernet-Franc, Petit Verdot  2009 75cl 99.00 
Purpur mit Violettschimmer,  2015 75cl 99.00  
Düfte von Himbeeren, Cassis und Brombeeren, 
 frisch mit tollem Abgang 
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ST.  JULIEN  
Château Gloria 1998  75cl 95.50 
Cabernet Sauvignon, Merlot,  2000  75cl 99.50 
Cabernet Franc, Petit Verdot 2002  75cl 97.50 
Starke Brombeere, weiche Tannine,  2003  75cl 87.50 
voller Körper 2008  75cl 98.50 

Château Ducru Beaucaillou 1990  75cl 209.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  1998  75cl 184.00 

Petite Verdot, Merlot 2002  75cl 199.00 
sehr reichhaltiges intensives Bouquet,   
sehr würzig, angenehm herb ausgewogen 

Château Branaire Ducru 2010 75cl 112.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 
reifes Bouquet Holunder und Cassisnoten 
 
 

PAUILLAC 
Château Haut Batailley 1998  75cl 89.50 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 2002  75cl 99.50 
frische Fruchtigkeit, leichter Eichenton, 2009  75cl 115.00 
Körperreich, herb 

   
Château Lynch Bages 1998 75cl 194.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 1999 75cl 199.00 
voll, schwer, tief dunkelrot, zartgliedrig 2002  75cl 209.00 
  2003  75cl 203.00 
  2008  75cl 225.00 
  2013  75cl 240.00 
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Château Mouton Rothschild 1985 75cl 372.00 
  1988 75cl 335.00 
  1989 75cl 349.00 
  1990 75cl 369.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
dunkle Farbe, sehr intensiv, feinwürziges Bouquet, 
viel Gerbstoff, muskulös 

Château Pichon Longueville  1997 75cl 162.00 
Comtesse de Lalande 1998 75cl 219.00
  2002 75cl 239.00 

  2006 75cl 249.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,Merlot, Petit Verdot 
voll, markant in der Nase, mächtig 

ST.  ESTEPHE  
Château Cos d’Estournel 1997 75cl 179.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
kräftig, volles Aroma, tanninhaltig, ausgewogen 

Château Calon - Ségur 1999 75cl 113.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
Vollmundig, dunkle Farbe, kräftig, tanninhaltig, tolles Finale 
 

PESSAC -  LEOGNAN  
Château de Fieuzal 1998 75cl 95.00 
  2002 75cl 99.50 
  2005 75cl 105.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot 
vollmundig, reich, kräftig, grosse Aromakomplexität 

Château Rouillac 2011 75cl 67.50  
Cabernet Sauvignon, Merlot 
Saftig, erfrischend, mit hübschem Zitronenfinale 
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Deutschland 



Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Weissweine 
RHEINTAL  
Weedenborn Sauvignon Blanc 2021 75cl 49.00 
Weingut Wedenborn 
Sauvignon blanc    
Passionsfrucht und grüner Apfel, leichte Säure 
 
 

RHEINHESSEN  
Scheurebe Auslese 2018 75cl 46.50 
Westhoener Morstein   
Weingut Seehof 
Scheurebe 
fruchtig: Steinobst, Ananas, Holunder und Passionsfrucht, Restsüsse, tolle Säure 
 
 

FRANKEN  
Luckert Sulzfelder Silvaner  2018 75cl 44.50 
Weingut Zehnthof 
Silvaner 
Trocken, süffig 
 

Rotweine 
PFALZ 
Metzger Tempranillo  2020 75cl 64.50 
Uli Metzger 
Tempranillo 
dunkle Früchte, frische Kokos- und Eukalyptusnoten 

 
 

Metzger Melandor  2017 75cl 105.00 
Uli Metzger 
Pinot Noir 
Kräftig, unglaublicher Pinot 

 

Hörner Red and Dry 2022 75cl 37.00 
Weingut Hörner 

Acolon, Portugieser, Cabernet Dorsa, Cabernet Mitos 

weich und dunkelrot mit intensiver Frucht 
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Metzger Dry Aged  2016 75cl 110.50 
Uli Metzger  2016 150cl 221.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot,  2016 300cl 331.50 
Cabernet Franc   
fruchtig, würzig, feste und reife Tanninstruktur, kraftvolles Finale 
 

Metzger Abyssus 2018 75cl 175.00 
Uli Metzger 
Pinot Noir 
druckvoll, tiefgründig und kräftig, langes Finale mit grossem Mmh-Faktor 
 

Zelt Spätburgunder  2018 75cl 63.50 
Ernst und Mario Zelt 
Spätburgunder 
Saftigkeit und eine eher sanfte Säure begeistert bereits junge Weintrinker 
 
 

RHEINHESSEN  
Karl May  2018 75cl 67.50 
Weingut Karl May 
Merlot Reserve  
überraschend, aufregend, ein Genuss 
 

Grosser Bruder  2018 75cl 91.00 
Weingut Karl May 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot  
schöne Eleganz, kräftiger Körper und eleganter Abgang 
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Bildergebnis für vitiano cabernet

Bildergebnis für primitivo di manduria brunilde menzione

Bildergebnis für bolgheri sabbiato

Bildergebnis für il pino

Bildergebnis für barbera dalba dosio

Bildergebnis für pradalupo roero arneis

Bildergebnis für amarone santi

Bildergebnis für morellino di scansano val delle rose

Bildergebnis für fontanafredda barbaresco

Bildergebnis für cannonau di sardegna zanatta

Bildergebnis für gergenti nero d'avola sangiovese

Italien 
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Weissweine 
PIEMONT 
Pradalupo Roero Arneis DOCG  2022 75cl 42.50 
Fontanafredda 
Arneis 
Trocken 
 

RIMINI  
Romagna Pagadebit DOC  2019 75cl 47.50 
Enio Ottaviani 
Pagadebit-Bombino Bianco 
fruchtig / blumig 

Rotweine 
 

TOSKANA 
Badia a Passignone 2019 75cl 91.00 
Chianti Classico Riserva 
Marchesi Antinori 
Sangiovese 
Note von schwarzen Kirschen und Pflaumen, leicht tanninhaltig 

 
Tignanello  2019 75cl 175.00 
Marchesi Antinori 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
kraftvoll, präsente Säure, strukturierende Tannine 

 
Rosso di Montalcino DOCG 2018 75cl 81.50 
Siro Pacenti 
Sangiovese 
Fruchtig, dezente Röstnoten, dicht im Gaumen 

 

Brunello di Montalcino DOCG 2012 75cl 109.50 
Siro Pacenti 
Sangiovese 
kräftig und tanninhaltig 

 

Maremma Toscana DOC  2022 75cl 47.50  
Azienda Cacciagrande, Maremma, Toscana Italien 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 
angenehme Säure, rote Früchte, dicht und fruchtbetont 
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Il Pino di Biserno  2019  75cl 99.50 
Tenuta di Biserno 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot und Petit Verdot 
sehr komplexe Aromavielfalt 

Campo al Fico Bolgheri  2011 75cl 109.50 
Superiore DOC 2012 75cl 109.50 
Stefano Granata und Paola De Fusco  2016 75cl 109.50 
80% Cabernet Sauvignon und 20% Cabernet Franc 
komplex mit süssen, würzigen und mineralischen Noten 

Morellino di Scansano DOCG  2022 75cl 53.00 
Podere 414, Magliano  
Sangiovese, Ciliegiolo, Colorino, Alicante, Syrah  
Reife Aromen, kraftvoller Auftakt mit angenehmer Würzigkeit, zarte Vanillenoten  

PIEMONT 
 
Barbera d'Alba DOC 2020 75cl 59.00 
Figli Luigi Oddero  
Barbera 
Fruchtig, weich im Gaumen, vollmundiger Abgang  
 

Sito Moresco Langhe DOP  2022 75cl 98.50 
Angelo Gaja, Barbaresco  
Barbera, Merlot, Nebbiolo  
Rubinrote Farbe, Granatreflexe, rote Beeren, eleganter Stil mit Kraft  

Barolo  2009 75cl 161.00 
Pianpolvere Sopran Bussia 
Nebbiolo 
elegant, weich, fruchtige Note, Würz – und Röstnoten 
 

 
Barolo Cerretta 2014 75cl 138.00 
Luigi Baudana 
Nebbiolo 
mineralisch, elegante Tannine, fruchtige Frische 
 

Barolo DOCG  2014 75cl 99.50 
Figli Luigi Oddero  
Nebbiolo 
kräftig und würzig, zart im Gaumen  

Barbaresco Ovello Riserva 2017 75cl 99.00 
Produttori del Barbaresco 
Nebbiolo 
vollmundig, würzige Noten, erfrischender Abgang 
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APULIEN  
Primitivo Lianto del Salento 2021 75cl 44.50 
Schola Sarmenti 
Primitivo 
typisch dichte, stoffige und doch samtige Art, viel Frucht, kräftige Würze, sanfte Tannine  
 

VENETO 
Corte Scaletta  2016 75cl 59.50 
Azienda Agricola Corte Scaletta 
Cabernet Sauvignon 
fruchtig und würzig, Abgang erinnert an Himbeeren 
 

Valpolicella Superiore Ripasso 2019 75cl 75.50 
DOC  
Azienda Agricola Corte Scaletta 
Corvina, Corvinone und Rondinella 
Ausgewogen und süffig-elegant im Gaumen, gut strukturiert mit mittlerem Gehalt 
 

Amarone della Valpolicella  2016 75cl 107.50 
DOCG 
Azienda Agricola Corte Scaletta 
Corina, Corvinone und Rondinella  
Warm und weich mit gut gereifter Tanninstruktur. Im Abgang erinnert nach Kirschen und 
Himbeeren. 
 

SÜDTIROL  
Lagrein Alto Adige DOC  2022 75cl 52.50 
Elena Walch, Tramin  
Lagrein  
Vielschichtiges Bouquet, dezent würzige Aromen, geschmeidige Fülle, jugendliche 
Frische  

 

S IZ ILIEN 
Etna Rosso DOP  2020 75cl 97.50 
IDDA die Gaja, Biancavilla 
Nerello Mascalese  
Reife Früchte, Noten von Zitrusfrüchten und Oregano, mineralische Länge 
  

https://www.obrist.ch/de/rotwein/korperreich-komplex-barrique
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Spanien 
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Rotweine 
 

RIBERA DEL DUERO  
Conde de Siruela 2019 75cl 69.50 
Crianza DO 
Bodegas Santa Eulalia, S.A. 
Tempranillo 
rubinrot, heller Glanz, komplex, elegante Note,  
balsamische Düfte 

Pago de Santa Cruz 2021 75cl 109.00 
Viña Sastre 
Tempranillo 
Intensive und schöne kirschrote Farbe, komplex und anhaltend in der Nase. Am Gaumen 
schmackhaft mit lebendigen Tanninen, breit und sehr lang 

NAVARRA 
Ochoa Reserva 2015 75cl 66.50 
Javian Ochoa 
Tempranillo und Cabernet Sauvignon 
sattes Kirschrot, reintönige und fruchtige Nase, toll 

PRIORAT  
“Furvus” Montsant DO 2017 75cl 58.50 
Vinyes Domènech, Capçanes 
Grenache, Merlot 
Frisch, elegante Tannine, geschmeidiges und anhaltendes Finale 

RIOJA 

“LAN” Reserva DOCa 2017 75cl 49.50 
Bodegas LAN 
Tempranillo, Graciano 
reife Früchte, kräftig, harmonisch, langer Abgang 

“LAN” Culmen 2017 75cl 109.00 
Bodegas LAN 
Tempranillo, Graciano 
helle kirschrote Farbe mit tiefer Intensität, seidig und vollmundig, Balsamico-Noten  
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BAJO ARAGON  
El Camuflado  2016 75cl 73.50 
Venta d’Aubert 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Merlot 
beerig, schöne Fülle, feine Tannine 
 

TORO 
Pintia   2005 75cl 135.00 

  2018 75cl 115.00 
Bodegas y Vinedos Pintia (Vega Sicilia) 
Tempranillo 
Kraftvoll, volle Früchte, ausgewogen 
 

RIBEIRA SACRA  
Fazenda Pradio Mencia 2019 75cl 69.50 
Mencia 
Einzigartige Traube, fruchtig, ein anderer Spanier 
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Bildergebnis für veuve clicquot
Bildergebnis für reverie st petersinsel

Bildergebnis für pommery louise etikett

Bildergebnis für mauler brut

Bildergebnis für silber dettling

Bildergebnis für moscato

Bildergebnis für champagner etikette

Bildergebnis für champagner etikette

Schaumweine 

 Champagner 

Süssweine 

https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.aktionis.ch%2Fdeals%2Fveuve-clicquot-brut-champagne-aoc-63&psig=AOvVaw0-ykOro9WYlSaTiry_Rhj8&ust=1582307091213000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCJCi97LX4OcCFQAAAAAdAAAAABAS
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.rebgutstadtbern.ch%2Fde%2Fshop%2Fspezialitaeten.php&psig=AOvVaw383e-bDsuDNb4-AjNcGg62&ust=1582306811943000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLiaqa7W4OcCFQAAAAAdAAAAABAD
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.weinkenner.de%2Fwein%2F1999-cuvee-louise%2F&psig=AOvVaw3Qs_lN9hJEa_ZENmhLc8co&ust=1582305925191000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOi80ojT4OcCFQAAAAAdAAAAABAD
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.mondovino.ch%2FSchaumwein%2FSchweiz%2F%25C3%25BCbrige-Schweiz%2FMauler-Brut%2FP3170582&psig=AOvVaw3589P1ybJTDfaDs7JiEKi9&ust=1582308120339000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCND0uJ3b4OcCFQAAAAAdAAAAABBB
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.schubiweine.ch%2Fdettlinger-silber-moscato-semi-secco-a2042.html&psig=AOvVaw10omln1fS7E9d8Yl9WnQX0&ust=1582308289436000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCNCO3u_b4OcCFQAAAAAdAAAAABBH
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fmeineweine.ch%2Fcatalog%2Fproduct%2Fview%2Fid%2F353%2Fcategory%2F731%2F&psig=AOvVaw0Pm22JAqZQr6MMEjT0JKLg&ust=1582308927824000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCPiD157e4OcCFQAAAAAdAAAAABA1
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.amazon.de%2FChampagner-Etiketten-Essbarer-Zuckerguss-Kuchen%2Fdp%2FB00TOE268M&psig=AOvVaw282iFZ9Tvqbpt6SNMzDqbY&ust=1582309702785000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOjSiJDh4OcCFQAAAAAdAAAAABAF
https://www.google.ch/url?sa=i&url=http%3A%2F%2Fwww.champagnerwelt.com%2Fchampagnerhaeuser%2Flaurentperrier%2Findex.html&psig=AOvVaw282iFZ9Tvqbpt6SNMzDqbY&ust=1582309702785000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOjSiJDh4OcCFQAAAAAdAAAAABAP


Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Prévoteau – Perrier brut   75cl 78.50 
Flasche 
St. Peters-Tröimerei 2021 75cl 53.50 
Blanc de Pinot noir brut 
 

St. Peters-Tröimerei  10cl 11.50 
Flute 
 

Mauler et Cie brut  75cl 37.50 
 
Silber Dettling demi-sec  75cl 31.50 
 

 

Château De Rayne Vigneau 1999 75cl 95.50 
Sémillon 
sehr süss, körperreich, fruchtig, blumig, 
goldglänzende Farbe 

Château Suduiraut  2000 75cl 99.50 
Sémillon und Sauvignon Blanc 
Honig, Ananas und kandierte Früchte 
elegant, komplex und raffiniert 

Alkoholfrei 
Steinbock   75cl 56.00 
Selection Dr. Fischer  
komplex, frisch, lebendig, ausgewogene Säure  

 

 

 

 

 

 

 



Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Weine im Offenausschank 
 1dl 2dl 3dl 5dl  

WEISS 

Féchy 4.80 9.60 14.40 23.00 
St. Saphorin 5.60  11.20  16.80  27.00 
Vully Chardonnay 6.60  13.20  19.80  32.50 
Gespritzter Weisswein (süss/sauer)  7.50  
 
ROSÉ 

Rosé de Gamay Vaudois 4.80  9.60 14.40  23.00 
 
ROT 

Dôle 5.60  11.20  16.80  27.00 
Hallauer 5.60  11.20  16.80  27.00 
Tempranillo 5.60  11.20  16.80  27.00 
Merlot Ticino  5.60  11.20  16.80  27.00 
 

Süsswein aus dem Bordeaux   

Château Suduiraut 2000 0.5dl  9.50 

Bier 
Herrgöttli (-Panaché) Spezial 2dl 4.50 
Stange (-Panaché) Spezial 3dl 5.10 
Kübeli Lager 3dl 4.60 
Grosses Lager 5dl 6.40 
Spezial  33cl 5.40 
Flasche Lager 5dl 6.40 
Feldschlösschen Alkoholfrei  33cl 5.40 
Reist Bier aus Bäriswil (BE)  33cl 6.30 
Schneider Weisses  50cl 7.10 



Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Digestifs & Liköre 
v cl   

Cognac Remy Martin 2  8.50 
Cognac Meukow X.O. 2 12.50 
 
Appenzeller 4 8.00 
Averna 4 8.00 
Fernet Branca  2 5.50 
 
Hausgemacht vom Gasthof: 
Gravensteiner 2 7.50 
Quitten Schnaps oder Likör 2 7.50 
 
Bätzi 2 5.00 
Birrli / Williams 2 6.00 
Kirsch 2 5.50 
Pflümli 2 5.00 
Vieille Prune/ Apricotine/ Poire 2 8.00 
 
Vom Mosthof aus dem Emmental: 
Süsse Kirsche 2 11.00 
Auti Aprikose 2 11.00 
Vieille Pomme 2 11.00 
Altes Pflümli 2 11.00 
Alter Williams 2 11.00 
 
Calvados VSOP 2 8.50 
Calvados X.O. 2 9.50 
 
Grappa Barolo, Brunello und Moscato 2 8.50 
Grappa Nardini Bianca 2 8.50 
Grappa Nardini Riserva 2 9.50 
Grappa Berta Tre Soli Tre 2 15.50 
 
Marc de Pays 2 5.00 
Marc de Bourgogne 2 6.50 



Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Baileys 4 6.50 
Grand Marnier 2 6.50 
Limoncello  4 6.50 
 
The Macallan Amber Single Malt Whisky 4 15.50 
Gordons Gin 4 9.50 
Rum Bacardi weiss 4 9.50 
Vodka 4 9.50  



Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Mixgetränke 
 cl 
Gin Tonic 4 13.50 
Screwdriver 4 13.50 
Bloody Mary 4 13.50 
Cuba Libre 4 13.50 

 

Fruchtsäfte und Mineral 
 cl 
Orangensaft, frisch gepresst 20cl 5.90 
Orangensaft 20cl 4.90 
Tomatensaft 20cl 4.90 
 
Sinalco 33cl 5.00 
Sprite 33cl 5.00 
Coca Cola, Coca Cola Zero 33cl 5.00 
Rivella rot, blau 33cl 5.00 
Schweppes Tonic, Bitter Lemon 20cl 5.00 
Süssmost, Schorle 33cl 5.00 
Suure Most 50cl 6.20 
 
Henniez rot, blau 33cl 5.00 
Henniez grün, blau 50cl 6.20 
Henniez grün, blau 100cl 9.50 
 

Mineral im Offenausschank 
  2dl  3dl   5dl 
Tafelwasser 3.60 4.60 6.00 
Citro, Coca Cola, Eistee 3.60 4.60 6.00 
Gasthof – Eistee  3.90               4.80  6.30 
Schönbühler Quellwasser   2.50 pro Person à discrétion  

  



Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Preis- & Jahrgangsänderungen sind vorbehalten. 

 

Kaffee und Tee 
 
Kaffee, Kaffee Hag  4.80 
Espresso, Espresso Macchiato 5.00 
Milchkaffee, Cappuccino  5.10 
Latte Macchiato  6.00 
Doppelter Espresso  6.50
  
Tee  4.80 
Schwarztee, Grüntee, Pfefferminze, Kamille, Lindenblüte, 
Verveine/Eisenkraut, Hagebutte, Früchte 
 
 
Kaffee Mélange  6.50 
Kaffee Fertig / Lutz mit 2cl Bätzi/Zwetschge/Chrüter 7.30 
Kaffee/Espresso Coretto mit 2cl Grappa  7.00 
Berner Kaffee herrlich mit 2cl Pflümli & Rahm 8.70 
Französisches Kaffee mit 2cl Grand Marnier & Rahm 11.50 
Irisches Kaffee mit 2cl Whisky& Rahm 11.50 
 
Milch (heiss/kalt) 3dl 3.30 
Ovo, Schokolade (heiss/kalt)  4.80 
Ovo, Schokolade Mélange  6.20 
(Unsere Milch wird dampferhitzt) 
 
Kanne Kaffee, Tee  9.00
   
Tee Rum mit 2cl Rum 8.50
  
Grogg mit 2cl Rum 8.50
   
 
 
 

 


